

昨日上市两新股全部跌破发行价

# 新一轮IPO破发潮来临?



## 两新股首日齐破发

沪深股指昨日再创调整新低,受大盘拖累,卫星石化和洪磊股份直接以破发价开盘,尤其是卫星石化,35.58元的开盘价较40元的发行价低了11.05%,超过了停板的幅度。虽然洪磊股份12.8元的发行价较低,但12.01元的开盘价还是让中签股民开盘就被套6.17%。

双双低开后,二者早盘均小幅走高,但最高价都未能突破发行价。尽管下午大盘一路回升,但

零星的新股破发现象有逐步蔓延之势,昨日中小板新股卫星石化和洪磊股份登陆深交所,开盘双双“沦陷”,加入破发股阵营。这也是12月5日雪人股份重启新股破发潮之后,首次出现同天上市新股全部破发的情况。业内人士指出,二级市场一片惨淡,新股估值已无“高高在上”的理由,昨日两新股齐破发或将掀起新一轮破发潮。

□快报记者 刘芳 实习生 毕霄杰

两只新股始终在发行价之下波动。截至收盘,卫星石化报35.65元,跌10.88%;洪磊股份报11.8元,跌7.81%,两只新股首日换手率均未过四成。

卫星石化和洪磊股份是12月份第三批破发新股。12月5日,新股两个多月未破发的“安全期”被雪人股份打破。12月20日,华宏科技、烟台万润和荣之联3只中小板新股上市,华宏科技不幸掉队。不过,同日上市新股集体破发近期还是首次出现。

类似情况上次还要追溯到1月18日,当天上市的司尔特、新都化工、亚太科技、鸿路钢构和风范股份5只新股全都破发。此外,今年1月中旬至2月上旬、4月至5月出现过两次破发潮,基本上是“上5破4”“上4破3”或者“上3破2”。

## 警惕破发潮来袭

从估值上看,洪磊股份与卫星石化的发行后市盈率分别为30.84倍和26.14倍,高出板块同类公司很多。从网下配售情况看,卫星石化和洪磊股份的认购倍数

分别只有2.04倍和2.5倍,显示机构兴趣不大。而昨日龙虎榜信息显示,两只新股买卖前五大席位均为国信证券旗下赫赫有名的游资营业部。

不过,昨天的情况会否带来新股大面积破发潮,分析师表示还不能判断。“同一批上市新股超过4只,破发率超过50%的时候,对市场的心理冲击才会更大,所以还得视接下来两三批新股首日表现而定。”南京证券一新股分析师表示,大面积的破发其实应算利好,“以前只要出现大面积破发,管理层就会放缓IPO,这种行政干预使得新股估值居高不下。”这名分析师表示,目前股市极度低迷,每周平均还有5只新股发行,显示管理层已将新股命运交给市场来裁定。

“新股持续破发必然倒逼一级市场发行估值下降,新股对二级市场的抽血效应也将减弱。”不过,他表示,这种二级市场破发压力传导至一级市场估值下降需要20多天的时间,所以对接下来上市的新股仍需保持警惕。

## 机构研报

# 华林证券看低明年1600点

华林证券昨日发布研报称,目前A股的真实市盈率仍在25倍以上,除非名义市盈率降至10倍以下,否则市场仍不具备绝对的安全边际。预计2012年指数将在1600点至2300点之间运行,建议投资者在2000点之上继续保持防御态势,不必盲目抄底。

## 经济周期拖累公司盈利

华林证券认为,从短周期看,现阶段仍存在通胀水平高位运行、消费需求不足、产能过剩等因素;从中周期角度而言,则存在人口结构调整、资源价格上涨、创新动力衰减等因素;从长周期角度而言,预计自2009年开启的新30年增长期的主基调是高质量与消费驱动。

短、中、长经济调整周期共振,是A股市场持续低迷的核心因素。由于股市已经越来越呈现

经济晴雨表的特征,在经济增长模式没有成功转型之前,多数上市公司仍将维持低迷增长,甚至出现业绩下滑。

## 警惕低市盈率陷阱

从2011年前三季度的业绩对比来看,上市公司收入、净利润及经营现金流净额纷纷下滑,经营现金流净额更是连续5个季度负增长。扣除银行、房地产、中石油中石化及白酒股的盈利泡沫,当前A股市盈率仍在25倍之上,市场可能已陷入低市盈率陷阱。

因此,除非名义市盈率从目前的13倍降至10倍以下,否则,市场仍不具备绝对的安全边际。以此判断,华林证券预计2012年指数将在2300点至1600点之间运行,建议投资者在2000点之上继续保持防御态势,不必盲目抄底。

《证券时报》



28日10:00外汇牌价

货币种类	现汇 买入价	现钞 买入价	现汇现钞 卖出价
美元	631.12	626.06	633.64
港币	81.16	80.51	81.49
欧元	823.21	805.86	829.83
日元	8.0958	7.9251	8.1608
英镑	986.72	965.92	994.65
瑞士法郎	674.15	660.07	679.84
新加坡元	486.06	476.01	490.36
瑞典克朗	91.88	89.99	92.71
加拿大元	618.16	605.37	623.63
澳大利亚元	640.37	626.29	645.26

# BMW 760Li V12 至高荣耀 尊世稀有

作为BMW家族的旗舰产品,BMW7系始终是领袖风范与极致奢华的绝佳代表。尊为BMW7系中的顶级车型,BMW 760Li犹如皇冠上的一颗璀璨明珠,凭借磅礴的气势、最先进的科技和无与伦比的领袖气质,一直深得众多中国社会精英的支持与厚爱。

BMW760Li卓然超群的形象首先得益于BMW7系在外观设计中将优雅与运动和谐交融的特有的魅力,而该款车时尚与庄重并举的前部设计令人很容易就联想到其搭载的V12动力单元的超强动

力。散热器的双肾形进气格栅上配有造型略有凹凸的超宽镀铬框架和前凸的格栅条,在视觉效果上颇具力量感。BMW760Li的轴距相比“普通版”车型加长了14厘米,更加强调后排的舒适性及豪华性。虽然后座乘客的头部空间增加了,但由于车顶线条和C柱轮廓采用独特的设计,BMW 760Li的侧面造型依旧给人以优雅、运动的印象。

除了性能极其强大的V12发动机,BMW 760Li这款车的动力传动系统也首次搭载了蕴含创新性设计概念的8挡自动变速箱。它是针对12缸动力单元的自身特点量身定制的,使卓越的换挡舒适性、运动性以及效率达到了空前完美的结合。12缸发动机和8挡自动变速箱——这一绝妙组合完全改写了豪华轿车尊贵性和精确性的最高标准。该款车采用的驱动技术对BMW品牌的动力技术创新起到了重要的推动作用,而V12动力单元的动力和性能特点以及8挡

自动变速箱的创新概念使车辆的驾驶者拥有真正令人痴迷的驾驶体验和无与伦比的驾驶乐趣。

众多的动力技术特色还包括BMW双涡轮增压技术、高精度直喷系统以及BMW独有的双凸轮轴无级可变气门正时系统(Dou-ble-Vanos)。此外,专为这款顶级车型开发的悬架技术将部分BMW独有的创新型驾驶者辅助系统与大量的舒适性标准装备完美结合,进一步提升了其领先地位。包含动态驾驶控制功能、动态减振控制系统、助力随车速调节的Servotronic助力转向系统和主动防侧倾系统。该款车的后桥还装备了包含水平高度自动调节功能的空气悬架。此外,能够根据车速对后轮转向角度进行调节的整体式主动转向系统非常先进,使得驾驶舒适性达到了更高的水准,在长途旅行和高速行驶中变换车道时,这一点体现得尤为显著。

该款顶级车型标准装配了舒适型座椅、BMW专业级导航系统、具备四区域控制功能的自动空调、具备自动制动功能的巡航控制系统、驻车距离报警器、四个车门的自动吸合功能,使得已然十分出色的驾乘舒适性愈加卓越显著。BMW760Li所配备的驾驶



者辅助系统还包括车道偏离警告功能、具备单个行人探测功能的BMW夜视系统、BMW平视显示系统、全景摄像头、后视摄像头。除了双氙气前灯,在照明方面还装备了包括远光辅助系统、弯道照明功能的随动控制大灯、灯光分布调节功能、大灯光程自适应控制功能,使得夜间的行车安全性达到了全新的水准。

BMW 760Li标志着第五代BMW7系的巅峰,突出的驱动技术、高度的空间舒适性和诸多令人赞叹的装备特征清楚无疑地展现了BMW品牌的创新特质和远见卓识,以及BMW对于在豪华轿车细分市场中保持领先地位的坚定追求。它满足甚至超越了所有人对于一款真正的豪华高性能轿车的期望,为品位不凡的驾驶者提供了前所未有的强烈满足感和无与伦比的驾乘和旅行体验,进而实现他们对于最高水准个人座驾的诉求。

在三十年的辉煌历程中,BMW7系始终代表着顶级品质、完美工艺、创新科技和尊贵奢华的最高境界,堪称兼具美感与高

科技的经典杰作。它是专为拥有杰出成就、独特鉴赏力和非凡气度的领袖人物和精英人士量身定制的顶级豪华轿车。

BMW 760Li V12 25周年特别限量版的问世再次证明了宝马对卓越品质和奢华品位的深刻理解与完美演绎,淋漓尽致地体现了BMW7系独有的王者气度和尊崇魅力,具有里程碑式的纪念意义。BMW 760Li V12 25周年特别限量版是由BMW Individual部门精心打造的。BMW Individual象征着高档原厂定制的奢华风范,在车身喷涂、内饰搭配、轮毂等方面提供定制服务,同时将打造极致专属的限量版座驾作为重要使命。该部门曾倾心奉献了BMW 760Li 60周年庆典版和BMW7系施坦威全球限量版两款备受瞩目的极致座驾。

BMW7系在中国顶级豪华车市场中始终处于无可争议的领导地位。中国是宝马集团全球第三大市场,同时也是BMW7系第一大市场。今年前9个月,BMW7系在中国市场表现依旧十分抢眼,销量达到24161台,同比增长35%。

